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Nota
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estudiante:  ______ Febrer0 01 del 2016
Docente: Msig. Gladys Villegas.
Examen Parcial

Recomendaciones:
e NO firme la aceptacién, a menos que esté conforme con la nota.

VERIFIQUE LA ORTOGRAFIA Y TENER EN CUENTA LA CALIGRAFIA.

Terminantemente prohibido cualquier intento de fraude antes, durante y después del examen.

Incluya sus hombres completos dentro del examen fisico.

Leer todos los temas adecuadamente y luego responder.

El Docente se reserva el derecho a responder cualquier pregunta.

No se permite el uso de ningun dispositivo ajeno al desarrollo del examen, sea de comunicacion,

entretenimiento, y/o distraccién.

o Debe contar sélo con los elementos necesarios para desarrollar el examen.

e Complete con boligrafo de tinta color negro, o azul, evite otros colores y/o lapiz, a menos que el
docente indique lo contrario.

e Cualquier elemento que necesite, debe consultar al docente previo a su uso.

e Por cualquier otra duda, consulte al docente, jaméas a uno de sus compafieros.

Tema 1) Realizar el siguiente crucigrama. (7 puntos).

Debe completar con la palabra correcta y completa.

Si la respuesta estd compuesta por dos palabras se debe incluir el espacio dentro de los cuadros del
crucigrama.
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2. Procesa que usarun disco o parte de un 1. Si el nimera de marcos de pagina asignados
disco como respaldo de la memoria principal 2 un proceso no es suficiente para almacenar
cuando no caben en memoria todos los las paginas referenciadas activamente por el
procesos activos misma, se producira un numero elevado de
5. parte que esta en memaria, &l resto se fallos de pagina.
almacena en memoria secundaria 3. Informacion gque mantiens el 50 para
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7. Forma en la que se agrupa la informacion en archivos con el nembre interno del archive en
los dispositivos de almacenamiento secundario el 50
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Tema 2) RESOLVER: Ejercicio de segmentacion. (5 puntos).

2.1)

En la tabla de segmentos se encuentra que el segmento 0 tiene una base de 219 y una longitud
de 600. ;A qué direccidn fisica se corresponde la direccidn virtual (0,430) dado el formato de
direccion (n2 segmento, desplazamiento dentro del segmento)?

2.2)
Dado un sistema con administracion de memoria basada en la segmentacion. Determinar cual seria
la direccion logica para las siguientes direcciones fisica:

a) 16.400 b) 148.000 c) 163.678 d) 124.700 e€) 195.890

TABLA DE SEGMENTOS

SEGMENTO DIRECCION BASE TAMARNO
1 100.000 7.000
2 120.000 5.000
3 140.000 7.000
4 160.000 69.000

Tema 3) Ejercicios de paginacion. (5 Puntos)

Un sistema operativo utiliza un sistema de memoria paginada. Cada pagina tiene un tamafio
de 2048 bytes. La memoria fisica disponible es 8 M. Primero llega un proceso que necesita
31.566 posiciones (bytes) de memoria y después, llega otro proceso que consume 18.432
posiciones (bytes) cuando se carga en memoria. Que fragmentacion interna genera cada
proceso?
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Tema 4) Resolver: Memoria Virtual. (3 puntos).

Mediante el desarrollo del algoritmo éptimo resolver lo siguiente. Utilizar 3 marcos de
paginas. Indicar cuantos fallos de paginas se produjeron.

1312[1]o[3]2[4]3[2]1]0]a[2]3[2]1]0]4]

Tema 5) Resolver: Archivos (2 puntos).

a) El siguiente sistema de ficheros FAT dispone de la siguiente tabla:
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Donde la tabla de entrada del directorio raiz situada en el bloque 2 contiene:

Fichero Bloque
Examen.doc 2
Vacaciones.jpg 6
Mejoramiento.pdf 7
Barcelona.mpg 8
SO.doc 4

Para cada uno de los archivos indique cuantos accesos seran necesarios para alcanzar el ultimo
bloque de cada uno de los ficheros? (Considere el acceso a la tabla de entrada de directorio.)
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Tema 5) Script en Linux: Verificacion de directorio mediante TEST (8 puntos).

a) Verificar si existe un directorio que ingrese el usuario. (1 Punto)

b) Si existe presentar un mensaje “El directorio ya existe”. (2 Puntos)

c) Sino existe presentar un mensaje “El directorio no existia pero sera
creado”. Luego crear el directorio tal como lo indicd el usuario.
(Utilizar comando para crear directorio). (3 puntos)

d) Después de crear el directorio presentar un mensaje que indique que
el directorio fue creado con la fecha y hora del sistema. (Utilizar
comando para mostrar la fecha). (2 puntos)



